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Мастер-класс для взрослых «Лошадка» 

Символ наступающего 2026 года – Лошадь. Предлагаю сделать своими руками единственную и 

неповторимую игрушку, которая будет радовать Вас на новогоднем столе или станет 

оригинальным подарком. 

Образ лошадки, коня часто встречается в русских сказках. Это благородное животное 

отождествляется с Россией – знаменитая русская тройка. 

                           

В предвкушении Нового года как никогда хочется создать сувенир из русских былин. Сувенир, 

сделанный своими руками из простых материалов, будет гораздо теплее и душевнее для каждого 

получателя подарка. Капелька души, вложенная в игрушку, может согреть и поднять настроение 

холодными зимними вечерами. 

Материалы: 

- деревянные бруски разного размера и формы (в примере использованы прямоугольный 

брусочек для туловища и овальный для головы); 

- палочки; 

- деревянные бусины; 

- грунтовка; 

- акриловые краски; 

- материал для гривы и хвоста: ленты, фетр, лыко, пряжа, мешковина, тесьма, шнур; 

- клей ПВА, «Титан»; 

- акриловый лак. 



 

 

Последовательность выполнения работы: 
 
1. Подготовка заготовок. В прямоугольном бруске сделать отверстия для последующего 
крепления палочек-ножек и палочки-шеи. В овальном бруске сделать прорезь для крепления 
гривы и отверстие для палочки-шеи. 
Предварительная сборка лошадки. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Грунтовка лошадки и покрытие фоновым цветом (акриловой краской). 

 
3. Заготовка гривы и хвоста. Возможны разные варианты: ленты, фетр, лыко, пряжа, мешковина, 
тесьма, шнур и т.п. 

    
4. Роспись узора. Можно использовать различный орнамент: геометрический, растительный, 
смешанный. 

 



5. Прорисовка мелких деталей. 
6. Склейка, сборка гривы и хвоста с основой. 
7. Покрытие лаком (по желанию). 
 

 
 
На занятии мы сделали сувенир своими руками. Каждая лошадка полностью оригинальна. В 
процессе работы каждый смог создать изделие по своему характеру, настроению, в своей 
цветовой гамме. 


